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IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA  
 

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI – Questo manuale contiene importanti istruzioni per i modelli della serie 
PowerWalker VI 650/850/1200/2200 SH e VI 650/850/1200/2200 SHL per l’installazione e la manutenzione 
del gruppo di continuità e delle batterie. 

 

• Questo prodotto è stato specificatamente progettato per l’uso con i PC e non è consigliato l'uso con 

macchine di supporto alla vita o altre apparecchiature importanti specifiche. 

• Non collegare elettrodomestici quali asciugacapelli, forni a microonde o aspirapolveri al gruppo di 

continuità.  

• Non collegare una presa multipla o un soppressore di sbalzi di corrente all’UPS. 

• Non collegare l’UPS alla sua uscita. 

• Il collegamento a qualsiasi altro tipo di presa diversa da una presa a due poli e tre fili con messa a 

terra può provocare un pericolo di scossa così come violare le normative elettriche locali. 

• Per ridurre il rischio di surriscaldamento dell'UPS, non coprire le ventole di raffreddamento dell'UPS. 

• Installare l’unità in un ambiente chiuso, a temperatura controllata, privo di agenti inquinanti 

conduttivi. Evitare di installare il gruppo di continuità in locali dove sia presente acqua sia ferma che 

corrente, o in presenza di eccessiva umidità e non utilizzarlo in uno dei seguenti ambienti: 

o Qualsiasi zona in cui vi sia gas combustibile o in zone molto polverose. 

o Qualsiasi zona con temperature eccessivamente alte o basse (superiori a 40°C o inferiori a 

0°C) e umidità superiore al 90%. 

o Qualsiasi zona esposta all’irradiazione solare diretta o vicino ad apparecchiature di 

riscaldamento. 

o Qualsiasi zona soggetta a forti vibrazioni. 

o Esterni. 

• La presa della corrente di rete sarà vicina all’apparecchiatura e facilmente accessibile. In caso di 

emergenza, premere il pulsante OFF e scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente AC 

per disattivare completamente l’UPS. 

• Il corto circuito interno dell'UPS presenta pericoli come incendi o scosse elettriche; pertanto 

impedire l'ingresso di liquidi o oggetti estranei all'interno del gruppo di continuità. Non collocare 

contenitori per l'acqua (come ad esempio un bicchiere d'acqua) o qualsiasi altro recipiente 

contenente liquidi sopra il gruppo di continuità in modo da evitare i rischi di scosse elettriche. 

• Si prega di non sovraccaricare l’UPS superando la capacità di carico nominale. 

• Scollegare l’UPS prima di pulirlo e non utilizzare detergenti liquidi o spray. 

• Rischio di scosse elettriche, non tentare di smontare l'unità. Non contiene parti riparabili dall'utente 

all’interno. Fare eseguire le riparazioni da personale qualificato. 

• Se l’UPS deve rimanere inutilizzato per un periodo prolungato di tempo, si consiglia di ricaricare le 

batterie (connettendo la presa della corrente all’UPS e l’interruttore nella posizione di “ON”), una 
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volta al mese per 24 ore in modo da evitare lo scaricamento completo delle batterie. 

• Nel caso di fuoriuscita di fumo dall’apparecchio, interrompere velocemente l’alimentazione di rete e 

rivolgersi al distributore. 

• L’UPS contiene una/due batterie ad alta capacità. Il guscio non deve essere aperto, in caso contrario 

vi sarebbe il rischio di scossa elettrica. Se è richiesto un intervento di ricostruzione interna o 

sostituzione delle batterie, rivolgersi al distributore. 

• La manutenzione e il controllo delle batterie devono essere effettuati da personale competente e 

osservando le necessarie precauzioni.  Tenere il personale non autorizzato a distanza dalle batterie. 

• La batteria può causare scosse elettriche e cortocircuiti. Osservare le seguenti precauzioni quando si 

maneggia la batteria: 

o Non indossare orologi, anelli e altri oggetti metallici. 

o Utilizzare gli utensili con manici isolati e indossare guanti e stivali di gomma. 

o Non appoggiare attrezzi o componenti di metallo sulle batterie. 

o Scollegare la fonte di carica prima di collegare o scollegare i terminali delle batterie. 

• Quando necessario, sostituire con batterie dello stesso tipo e con lo stesso numero di esemplari. 

• La temperatura massima dell’ambiente è di 40°C. 

• Non bruciare le batterie. Può sussistere il pericolo di esplosione. 

• Non aprire o manomettere la batteria o le batterie. La fuoriuscita di elettroliti è dannosa per la 

pelle e gli occhi. Inoltre può essere tossica. 

• L'icona Φ sull’etichetta dei valori nominali indica il simbolo di fase. 

• Questo dispositivo collegabile di tipo A, con batteria preinstallata a cura del fornitore, può essere 

installato dall’operatore e fatto funzionare da personale non specializzato. 

• Durante l’installazione di questo dispositivo è necessario accertarsi che la somma delle correnti di 

dispersione del gruppo di continuità e dei carichi collegati non sia superiore a 3,5 mA. 

• Attenzione – rischio di shock elettrico. Anche dopo aver disconnesso l’unità dall’alimentazione a 

corrente, lo shock elettrico è ancora possibile tramite l’alimentazione a batteria. Di conseguenza, 

qualora fossero necessari lavori di manutenzione o di assistenza all’interno del gruppo di continuità, 

la batteria deve essere scollegata su entrambi i poli positivo e negativo dai connettori. 

• Nel caso si verifichino incendi nelle vicinanze, usare estintori a polvere. L’uso di estintori liquidi può 

provocare il rischio di scossa elettrica. 

 
Il presente prodotto è conforme alle normative di sicurezza e ambientali dell'Unione Europea.   
 
Al momento di smaltire il prodotto, riciclare quante più parti possibile. Non gettare le batterie e le batterie 
ricaricabili nei rifiuti domestici! Smaltirle nel relativo punto di raccolta. Insieme, possiamo proteggere 
l’ambiente. 
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1. INTRODUZIONE  
 
 La serie  PowerWalker VI SH e VI SHL comprende gruppi di continuità – detti anche UPS (Uninterruptible 
Power Supply) – a linea interattiva intelligenti e compatti concepiti per proteggere computer e altre 
apparecchiature elettroniche sensibili da tutti i tipi di interferenza dell'alimentazione, comprese le interruzioni 
totali di energia elettrica. Grazie alle sue numerose funzionalità, tutte le apparecchiature collegate funzionano 
più a lungo e in modo più affidabile.  
 
 
2. Descrizione delle funzionalità  
 

• Semplice da installare e usare, utilizza il controllo tramite microprocessore per ottimizzare 
l’affidabilità e l’efficienza. 

• Funzione di regolazione in aumento e riduzione integrata. 
• Supporto HID - i driver O/S predefiniti sono in grado di supportare funzionalità di base senza 

software PowerWalker 
• Funzione di avvio a freddo DC 
• Riavvio automatico durante il recupero AC. 
• Fornisce una protezione da sovraccarico AC 
• Breve tempo di ricarica 
• RJ11/RJ45 (in/out) protezione linea LAN/Modem/Telefono 

 
3. Contenuto della confezione 

All’interno della confezione devono essere presenti i seguenti componenti:  
 

/  

  

Unità UPS Cavo USB Cavo di alimentazione in ingresso 

CA 

(non applicabile a VI 650/850 

SH/SHL FR e Schuko, che 

dispongono di un cavo di 

ingresso fisso) 

 

 

 

 

 

CD software Manuale utente Cavo IEC 
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(Solo per i modelli con uscita IEC) 

 
 
 

4. Panoramica del prodotto 
4.1. PowerWalker VI 650/850/1200/2200 SH FR/IEC/Schuko 
Pannello anteriore: 

VI 650/850 SH VI 1200/2200 SH 
 

                               
 
 Porta USB 
 Indicatori LED 
          Modalità AC: luce verde 
          Modalità batteria: verde 
lampeggiante 

 Accensione/spegnimento 
 

 
 Accensione/spegnimento 

       Indicatori LED 
  Normale: luce verde 
  Modalità batteria: giallo lampeggiante  
  Modalità AC: luce verde  
  Modalità di guasto: luce rossa 

 
4.2. PowerWalker VI 650/850/1200/2200 SHL FR/IEC/Schuko 

Pannello anteriore 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IT 



 

5 

IT 

 
VI 650/850 SHL    VI 1200/2200 SHL 

 
 
 
 

4.3. Diplay per la serie PowerWalker VI SHL 
 
Quando l'LCD inizia a funzionare, visualizzerà tutte le 

informazioni per 3 secondi. 

 

In modalità normale, verrà visualizzato come di 

seguito. 
 
 
 

In modalità AVR, verrà visualizzato come di seguito. E 

il marchio  lampeggerà ogni 1 secondo. 

 

In modalità batteria, verrà visualizzato come di 

seguito. E il marchio  lampeggerà ogni 1 

secondo. 

 
Nota: Se I/P-V<40V，la tensione in ingresso 
visualizzerà “000” 

Quando in modalità di ricarica off, verrà visualizzato 

come di seguito. 

 
Nota: la tensione di uscita viene sempre visualizzata 
come "000" in modalità di ricarica off. 

In modalità di guasto, verrà visualizzato come di 
seguito. Solo il carattere "GUASTO" e il carattere "0". 

 

 
1. Definizione del livello di carico: 

 
Livello di carico Indicazione della barra di carico 

 0% ~ 25% 

 25% ~ 50% 

 50% ~ 75% 

 75% ~ 100% 
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2. Definizione della capacità della batteria: 
 

Livello della batteria 
 Livello della batteria <20% 

 20% ≤ Livello della batteria < 40% 

 40% ≤ Livello della batteria < 60% 

 60% ≤ Livello della batteria < 80% 

 80% ≤ Livello della batteria 
 

3. Durante un sovraccarico, il segno lampeggia ogni 1 secondo. 
 

 
4. Quando la batteria è scarica, il marchio lampeggia ogni 1 secondo. 
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4.4. Pannello posteriore per la serie PowerWalker VI SH e SHL 
 

650/850  IEC       1200 IEC                                     2200 IEC 
 

                650/850 Schuko 
 
     
 
 
       
 
 
 
  
                    650/850 FR 
     

 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1200/2200 Schuko                         1200/2200 French 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Ingresso CA 

 Linea modem/telefono RJ11 
       Protezione 

 Presa 4*IEC o presa 2* Schuko               
o presa 2*French 

 

  Ingresso CA               
 Presa 6*IEC  o presa 2* IEC & 2* Schuko o presa 2* IEC 

& 2*French  
  Porta USB 

  Protezione RJ45 LAN/Modem/linea telefonica 

❺ Interruttore di circuito 
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5. Installazione e configurazione iniziale 
 

 
 
 

  Prima di installarla, ispezionare l’unità. Verificare che nessun componente sia danneggiato..  

 
I: Posizionamento e condizioni di conservazione 

Installare l'UPS in una zona protetta, priva di polvere eccessiva e con un adeguato flusso d'aria intorno 

all'unità, e priva di polvere eccessiva, fumi corrosivi e contaminanti conduttivi. Posizionare l'UPS a una 

distanza di almeno 20 cm da altre unità per evitare interferenze. NON utilizzare l’UPS in ambienti con 

temperature non comprese tra 0-40 °C e umidità relativa non compresa tra 0-90%.  

 

                                                                               
 
 
II: Collegamento all’alimentazione di rete e carica 

Collegare il cavo di ingresso AC a una presa a muro a 2 poli e 3 fili con messa a terra. Per ottenere i migliori 

risultati, si consiglia di caricare la batteria per almeno 6 ore senza carico (nessun dispositivo elettrico come 

computer, monitor, ecc.) collegato prima dell'uso iniziale. Le batterie dell’unità vengono caricate tramite il 

collegamento all’alimentazione di rete.  

 

 
 
 
 
 

IT 
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     III: Collegamento dei carichi 

Collegare i carichi alle prese di uscita sul pannello posteriore dell'UPS. È sufficiente accendere l’unità UPS 

tramite l’interruttore di alimentazione e i dispositivi collegati all’UPS saranno protetti. 

 
 
IV: Collegare il cavo LAN, modem o linea telefonica per la protezione contro le sovratensioni  

Collegare per esempio un modem o una linea telefonica alla presa “IN” protetta dagli sbalzi di corrente sul 

pannello posteriore dell'unità UPS. Effettuare il collegamento dalla presa “OUT” al computer con un altro 

cavo telefonico.  

 

 

 

 

 

 

V: Collegare il cavo USB 

Per monitorare lo stato dell’UPS, per esempio lo spegnimento e l’avvio dell’UPS quando non si è presenti, 

tramite il software in dotazione, collegare l’UPS al computer per mezzo del cavo USB incluso nella confezione.         

                                                 

 

 

 

 

 

 

 
VI: Accensione/spegnimento dell'unità 
Per accendere l’unità UPS premere l’interruttore di alimentazione. Per spegnere l’unità UPS premere 
nuovamente l’interruttore di alimentazione.   

                              
 
 
 
 

 Non collegare una presa multipla o un soppressore di sbalzi di corrente all’UPS. 

 Non collegare MAI una stampante laser o scanner all' 

UPS, perché la corrente di picco generata dai  

dispositivi del motore può causare danni all'unità.   IT 

http://images.google.de/imgres?imgurl=https://www.dummyphones.com/v/vspfiles/assets/images/attention.gif&amp;imgrefurl=http://www.dummyphones.com/shoppingcart.asp&amp;usg=__wC6zaC7wjMpJEKt4oqV7lRsnClU=&amp;h=353&amp;w=401&amp;sz=3&amp;hl=en&amp;start=2&amp
http://images.google.de/imgres?imgurl=https://www.dummyphones.com/v/vspfiles/assets/images/attention.gif&amp;imgrefurl=http://www.dummyphones.com/shoppingcart.asp&amp;usg=__wC6zaC7wjMpJEKt4oqV7lRsnClU=&amp;h=353&amp;w=401&amp;sz=3&amp;hl=en&amp;start=2&amp
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6. Funzioni e funzionamento 
I: Funzione Attivazione DC 
La funzione di attivazione DC consente l'attivazione dell'unità UPS, quando l’alimentazione AC di rete non è 
disponibile e la batteria è completamente carica. Per accendere l’unità è sufficiente premere l’interruttore di 
alimentazione. 

 
II: Regolazione automatica della tensione AVR (Automatic Voltage Regulation) 
Se l’energia di rete è di qualità scarsa, la regolazione AVR aumenta la tensione in ingresso bassa o riduce una 
tensione elevata. Il carico riceve sempre una tensione entro il limiti della gamma normale. 
 
III: Riavvio automatico durante il recupero AC 
 

IV: Indicatore Audio  
 

Allarme acustico Situazione 

Ogni 10 secondi  Modo batteria 

Segnale acustico ogni secondo Batteria quasi scarica 

Ogni 0,5 secondi Sovraccarico 

segnale continuo Guasto 

 
V: Supporto HID (Human Interface Device) 
• L'UPS supporta la comunicazione con i driver di sistema generici. L'utente è in grado di controllare e 

monitorare le funzioni di base dell'UPS senza WinPower installato. Quando l'UPS è connesso al PC Windows 
con un cavo USB, il sistema mostrerà un'icona della batteria situata nella barra delle applicazioni, vicino 
all'orologio. È possibile ottenere alcune informazioni di base (es. caricamento/scaricamento, capacità 
residua della batteria) facendo clic sull'icona della batteria. 

 
stato di caricamento on 
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stato di scaricamento on 

 
 

 
 

• È possibile impostare Sleep / Hibernate / Shutdown OS o non fare nulla quando viene raggiunto il livello 
della Batteria scarica o Livello critico della batteria (con OS senza Winpower).  
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• Per ulteriore stato da monitorare e controllare, eseguire il software del monitor Winpower che supporta 

HID 
. 

 
 
 
 

VI: Caricabatterie potente 
• L'UPS è dotato di un caricabatterie potente che permette la ricarica delle batterie in un tempo molto breve. 

Sono necessarie soltanto 2-4 ore per raggiungere il 90% della capacità della batteria dopo che si è scaricata 
completamente. 

 
VII: Rilevamento del carico piccolo 
• L'UPS rileva persino i carichi più piccoli (ad esempio il router può richiedere un minimo di 4W) e li sostiene 

con back up di alimentazione per il massimo del tempo in assenza di corrente. 

 
7. Installazione del software sul computer 

Connesso tramite USB a un PC o notebook, il Software permette la comunicazione tra l'unità UPS e il 

computer. Il software dell’unità UPS permette di monitorare lo stato dell’unità, di spegnere il sistema prima 

che l’UPS sia completamente scarico e di monitorare l’unità UPS tramite rete per una gestione più efficiente 

del sistema. In caso di interruzione dell’alimentazione CA o di batteria scarica dell’UPS, tutte le operazioni 

necessarie saranno eseguite automaticamente senza bisogno di interventi da parte dell’amministratore di 

sistema. Oltre alle funzioni di salvataggio delle file e di spegnimento del sistema in modalità automatica, offre 

anche funzionalità di invio di messaggi di avvertenza tramite cercapersone, e-mail ecc. 

• Per installare il software SmartPower utilizzare il CD in dotazione e seguire le istruzioni a schermo. 
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• Inserisci il seguente numero di serie per installare il software: 511C1-01220-0100-478DF2A 

• Una volta che l’installazione del software è stata completata e la comunicazione con l’UPS è stata 

stabilita, nell’area di notifica viene visualizzata un’icona verde. 

• Fare doppio clic sull'icona per utilizzare il software di monitoraggio (come sopra).     

• È possibile programmare lo spegnimento/avvio automatico dell’UPS e monitorare lo stato dell’UPS dal 

computer. 

• Per istruzioni dettagliate fare riferimento al manuale in formato elettronico in dotazione con il 

software.  

 Consultare winpower.powerwalker.com di tanto in tanto per ricevere l'ultima  
            versione del software di monitoraggio. 

http://www.powerwalker.com/?page=winpower
http://www.powerwalker.com/?page=winpower
http://images.google.de/imgres?imgurl=https://www.dummyphones.com/v/vspfiles/assets/images/attention.gif&amp;imgrefurl=http://www.dummyphones.com/shoppingcart.asp&amp;usg=__wC6zaC7wjMpJEKt4oqV7lRsnClU=&amp;h=353&amp;w=401&amp;sz=3&amp;hl=en&amp;start=2&amp
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8. Manutenzione 
 
I. Generale 

L’unità UPS non richiede alcuna operazione di manutenzione ordinaria: è sufficiente mantenere le 
condizioni ambientali corrette e le bocchette di ventilazione prive di polvere.  

 

II. Fusibili 

Se il fusibile di ingresso AC è guasto, sostituirlo con un fusibile compatibile dello stesso tipo e modello.  

Non mettere in cortocircuito le batterie. Durante gli interventi sulle batterie rimuovere orologi, anelli e altri 
oggetti metallici e utilizzare esclusivamente attrezzi isolati. 

 

III. Batterie 

 

Quando si sostituiscono le batterie, utilizzare batterie con specifiche identiche. 

 

9. Risoluzione dei problemi  
 

Problema Causa possibile Soluzione 
Nessuna spia accesa sul 
pannello anteriore. 

1. Batteria debole. 1. Caricare la batteria per 8 ore. 
2. Batteria guasta. 2. Sostituire con lo stesso tipo di  

batteria. 
3. Non è stato premuto l’interruttore di 

alimentazione. 
3. Premere di nuovo l’interruttore di 

alimentazione. 
L’allarme acustico 
emette un segnale 
continuo, quando 
l’alimentazione AC è 
normale. 

Sovraccarico dell’unità UPS. Controllare che il carico corrisponda alla 
capacità dell’unità UPS indicata nelle 
specifiche. 

Durante le interruzioni 
di corrente il tempo di 
backup è più breve del 
previsto. 

1. Sovraccarico dell’unità UPS. 1. Rimuovere qualche carico non rilevante. 
2. Tensione della batteria insufficiente. 2. Caricare la batteria per almeno 8 ore. 
3. Problema alla batteria a causa di 

temperatura di esercizio troppo elevata 
o funzionamento non corretto della 
batteria. 

3. Sostituire la batteria con un’altra dello 
stesso tipo. 

L’alimentazione è 
normale ma il LED 
lampeggia. 

Il collegamento del cavo di alimentazione è 
allentato. 

Collegare nuovamente il cavo di 
alimentazione. 

Se si verifica una situazione anomala non riportata nella tabella precedente, chiamare immediatamente 
l’assistenza. 

 Leggere tutte le regole di sicurezza prima di sostituire la batteria. 

IT 

http://images.google.de/imgres?imgurl=https://www.dummyphones.com/v/vspfiles/assets/images/attention.gif&amp;imgrefurl=http://www.dummyphones.com/shoppingcart.asp&amp;usg=__wC6zaC7wjMpJEKt4oqV7lRsnClU=&amp;h=353&amp;w=401&amp;sz=3&amp;hl=en&amp;start=2&amp
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10. Specifiche 
 

Modello 6 50 850 1200 2200 

POTENZA 650VA / 360W 850VA / 480W 1200VA / 600W 2200VA/1200W 
INPUT 
Tensione 230 VAC 
Range di tensione 170~280 VAC  
OUTPUT 
Tensione 230 VAC 
Regolazione tensione  +/- 10% (modalità batteria) 
Range di frequenza 50 / 60Hz  
Regolamento della frequenza ± 1 Hz (modalità batteria) 
Tempo di trasferimento 4-8ms tipici 
Forma d'onda Onda sinusoidale modificata 
PROTEZIONE 
Protezione completa Scaricamento, carica eccessiva e sovraccarico 
CONDIZIONI AMBIENTALI 
Umidità Umidità relativa da 0-90% a @ -0-40 °C (senza condensa) 
Livello di rumore Inferiore a 40 dB         45dB 
Software 
Software di monitoraggio WinPower (incluso) 
BATTERIA 
Tipo e numero 12V/7AH x 1pz 12V/9AH x 1pz 12V / 7Ah x 2 12V / 9Ah x 2 
Tempo di carica 2-4 ore per 90% di capacità 
Tempo di backup (est. 100W)    16 min 20 min 30 min 50 min 
CARATTERISTICHE FISICHE 
Indicatore LCD  Serie VI SH: LED verde (Modalità CA, Modalità Backup) 

Serie VI SHL: Display LCD 
Presa VI SH / SHL: Uscita Schuko x2 

VI SH / SHL FR: Uscita francese x2 
VI SH / SHL IEC: Prese IEC x4 

VI SH / SHL: 2 x Schuko + 2 x IEC 
VI SH / SHL FR: 2 x francese + 2 x IEC 

VI SH / SHL IEC: 6 x prese IEC 
Connettore Porta USB, protezione dalle 

sovracorrenti RJ11 
Porta USB, protezione dalle 

sovracorrenti RJ45 
Dimensioni (prof.xlargh.xalt.) 290mm x 100mm x 143mm 364mm x 139mm x 195 mm 
PESO 
Peso netto SH: 4,4kg 

SHL: 4,4kg 
SH: 5,0kg 
SHL: 5,2kg 

SH: 8,6kg 
SHL: 8,9kg 

SH: 10,2kg 
SHL: 10,4kg 
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